
  

Calculer :

0,7×0,7



  

Correction :

0,7×0,7=0,49



  

Quel est le prix d'une sucette ?

5 sucettes coûtent 2 € .



  

Correction :

Une sucette coûte :
 

2 ÷ 5 = 0,40 € .



  

Écrire 1,8 comme
le produit de deux

nombres décimaux. 



  

Correction :

1,8=1,8×1
Un produit est le résultat d'une multiplication.

1,8=0,9×2
1,8=2×0,9
1,8=3×0,6

Il existe une infinité de possibilités.



  

Calculer :

6,4÷8



  

Correction :

6,4÷8=0,8



  

Compléter :

42÷....=0,42



  

Correction :

42÷100=0,42
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